

「企業年金に関する基礎資料 平成 30 年度版」 正誤表

「企業年金に関する基礎資料 平成 30 年度版」の内容に一部誤りがあり、以下のとおり訂正いたしましたので、お知らせいたしますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

第 1 章 制度の概要と動向>第 1 節 年金制度の概要>**6** 日本の年金制度等の沿革

○ P16

表中、「私的年金・退職金等」列の最下段

誤	7 総合型確定給付企業年金への AUP（合意された手続）の導入
正	<u>6</u> 総合型確定給付企業年金への AUP（合意された手続）の導入

第 2 章 確定給付企業年金

>第 1 節 確定給付企業年金制度の概要>**6** 掛金>2. 掛金の区分>（2）補足掛金額

○ P30

誤	③ リスク対応掛金額（P122 参考 参照）
正	③ リスク対応掛金額（ <u>P32</u> 参照）

>第 5 節 確定給付企業年金制度の概況> 1. 適用状況>**1** 制度数・加入者数>1. 制度数・加入者数の推移

○ P83

表、グラフ中 平成 28 年度末の基金数

	合計	基金型	規約型
誤	13, 578	705	12, 873
正	13, 507	684	12, 823

第 10 章 社会・経済統計

>第 8 節 退職給付>**3** 企業規模別退職給付制度の状況（平成 30 年）

○ P347

グラフ中 縦軸（人数区分）

誤	100～399 人
正	100～ <u>299</u> 人